



**Petre BUNESCU**

**Membru al Consiliului de Administratie  
Director General Adjunct**

Născut în data de 15 noiembrie 1952  
Domiciliul în București – sector 3

Din 1975, a fost angajat al Bancii de Investitii, fiind numit in 1990 in functia de Director Adjunct Al Sucursalei Municipiului Bucuresti. Odata cu infiintarea Bancii Romane pentru Dezvoltare la 1 decembrie 1990, preia functia de Vicepresedinte si de membru al Consiliului de Administratie si al Comitetului de Directie al bancii pana in iulie 1999. In perioada noiembrie 1997-mai 1998 a detinut functia de Presedinte Interimar al Bancii Romane pentru Dezvoltare. Din august 1999 este Director General Adjunct si membru al Consiliului de Administratie al BRD - Groupe Societe Generale.

In 18 aprilie 2007, a fost reales în functia de administrator al BRD pentru un mandat de 4 ani.

Este Primvice-Presedinte al Asociatiei Romane a Bancilor și membru in Consiliul de Administratie al Transfond SA. Din 1997, este cadru didactic titular la Institutul Bancar Roman si Institutul de Studii Financiar bancare, iar in 2007 devine si cadru didactic asociat la Universitatea Romano-Americana din Bucuresti.

A absolvit Academia de Studii Economice Bucuresti in 1975. In anul 2003 a obtinut titlul de Doctor in economie.



## **Sorin - Mihai POPA**

### **Membru al Consiliului de Administratie Director General Adjunct**

Născut în data de 5 septembrie 1964  
Domiciliul în București – sector 1.

Alte funcții detinute: membru în Consiliul de Administratie al BRD Sogelease IFN, membru în Consiliul de Administratie al BRD Societate de Administrare a Fondurilor de Pensii Private S.A., membru în Consiliul de Administratie al BRD Asigurari de Viata S.A

Dupa perioada de stagiatura în domeniul comercial și contabilitate, a evoluat ca inspector în cadrul Administratiei Financiare Pitesti, între anii 1990-1993. Devine angajatul Societe Generale - Sucursala Bucuresti în 1993, ocupand succesiv functia de controlor general și pe cea de Director Executiv al sucursalei în perioada 1996-1999.

Dupa aceasta data a fost numit Director al Departamentului Retelei din cadrul BRD - Groupe Societe Generale, pana în anul 2003 când a preluat functia de Director General Adjunct și a fost numit în Consiliul de Administratie al BRD. Din 2002, a coordonat direct procesul de restructurare, reorganizare și modernizare al rețelei, iar din 2004, a coordonat procesul de dezvoltare al BRD și densificarea rețelei de agentii.

În 18 aprilie 2007, a fost reales în functia de administrator al BRD pentru un mandat de 4 ani.

Este absolvent al Facultatii de Finante Contabilitate - Academia de Studii Economice din Bucuresti și detine Diploma Internationala de Management eliberata de Institutul de Administrarea Intreprinderilor din cadrul Ecole Supérieure de Gestion - Toulouse, Franta.

În 2005, revista “Saptamana Financiara” i-a decernat trofeul “Bancherul Anului”. În 2008 Saptamana Financiara i-a acordat premiul Mr RON pentru “Cea mai spectaculoasa dezvoltare” pentru dezvoltarea rețelei de agentii BRD în 2007.



## **Didier Charles Maurice ALIX**

### **Membru ne-executiv al Consiliului de Administratie**

Născut în data de 16 august 1946

Domiciliul în Paris

S-a alăturat SOCIÉTÉ GÉNÉRALE în 1971.

A evoluat în funcția de inspector la Inspekția Generală din 1972 până în 1979, devenind responsabilul structurii Controlul Central de Risc. În 1984 este numit Director al Grupului din Levallois, apoi, în 1987, al Grupului Paris Opera.

Din 1991 până în 1993, a fost repartizat la Direcția Finanțării Speciale și detașat la Franfinance, filiala de credit de consum, în calitate de Director General. În 1993, este numit Director Delegat al Rețelei din Franța și Director al acesteia în 1995.

În 1998, a fost numit Director General Adjunct responsabil persoane fizice și juridice. În septembrie 2006, Didier ALIX a fost numit Director General Delegat în cadrul Grupului Societate Generale.

În 18 aprilie 2007, a fost reales în funcția de administrator al BRD pentru un mandat de 4 ani.

A absolvit Institutul de Studii Politice din Paris și este licențiat în Științe Economice.



**Jean-Louis MATTEI**

**Membru ne-executiv al Consiliului de Administratie**  
**Presedinte al Comitetului de Audit**  
**Presedinte al Comitetului de Remunerare**

Născut în data de 8 septembrie 1947  
Domiciliul în Paris.

În 1973 a intrat în Grupul Societe Generale și a ocupat de-a lungul timpului funcțiile de: Controlor de angajamente la Direcția Agențiilor din zona Provence, Cadru formare – Direcția Resurse Umane, Responsabilul Laboratorului de costuri (studiul costurilor și rentabilității) în cadrul Direcției de Gestiune Tehnică, Responsabil de Controlul Gestiunii la Departamentul Organizare și Informatică în cadrul Direcției de Tehnica Gestiunii, Director pentru Zona Africa Overseas.

Din 1998, este Directorul BHFМ - structura care coordonează activitatea bancilor comerciale filiale ale Societe Generale din Europa Centrală și de Est, zona mediteraneeana, Africa și teritoriile franceze.

Este licențiat în drept și servicii publice și are o diplomă obținută la Centrul de Studii Superioare al Băncilor.

A fost reales în funcția de administrator al BRD în 18 aprilie 2007, pentru un mandat de 4 ani.



## **Bogdan BALTAZAR**

### **Membru ne-executiv al Consiliului de Administratie al BRD**

Născut în data de 22 septembrie 1939

Domiciliul în București – sector 2.

În perioada 1971 -1981 a lucrat în cadrul Ministerului Afacerilor Externe ca Secretar I diplomatic și apoi ca Director al Direcției Africa. A revinit în Ministerul Afacerilor Externe în anul 1990, în postul de Director general al Direcțiilor America de Nord și de Sud. În perioada 1990 – 1991 a fost purtător de cuvânt al Guvernului, iar apoi până în 1996 consilier superior bancar (“Senior Banking Adviser”), coordonatorul grupului pentru România din centrala B.E.R.D. - Londra. Din 1997 până în 1998 a fost Vicepresedinte al FPS.

În perioada 1998 -2004 a deținut funcția de Presedinte al Consiliului de Administratie al Bancii Romane pentru Dezvoltare, devenita după privatizare BRD –Groupe Societe Generale.

A fost reales în funcția de administrator al BRD în 18 aprilie 2007, pentru un mandat de 4 ani.

Este cunoscut ca publicist și analist, participând cu studii, analize și comunicări privind restructurarea/privatizarea bancară, la numeroase forumuri financiar-bancare: Davos (Salzburg), Crans Montana, Frankfurt, Atena, Salonic, Sofia, Viena, Londra, București, precum și la forumurile “Invest – România” de la Londra, Toronto, Istanbul, Viena ș.a.

Este absolvent al Universității Politehnice București și Doctor în economie al City University of New York.



## **Dumitru POPESCU**

### **Membru ne-executiv al Consiliului de Administratie**

Nascut in data de 15 ianuarie 1953  
Domiciliul în București - sector 2.

Are treizeci de ani de experienta in domeniile bancar, financiar, academic, administrativ, atat operational, cat si managerial, la nivel macro si microeconomic si a indeplinit functiile de: Secretar de Stat Adjunct in cadrul Ministerul Economiei si Finantelor – Departamentul de Strategie si Orientare Economica, Coordonator National al Asistentei Tehnice si Economice pentru Romania, Consilier de Stat al Viceprim-Ministrului, Secretar de Stat – Presedinte al Agentiei Romane pentru Restructurare, Vice-Presedinte al TEC MIACO, Romanian American Enterprise Fund, Project Manager in cadrul PSAL II – Program al Bancii Mondiale pentru Romania, Senior Consultant pentru Presedintele APAPS in cadrul programului “Asistenta Tehnica la Nivel Inalt pentru Evaluarea Efectelor Privatizarii in Romania”, Senior Consultant pentru United States Agency for International Development in cadrul unui proiect privind analiza complexa a sectorului agricol in Romania.

Are o experienta de 27 de ani in domeniul universitar, fiind profesor la Academia de Studii Economice din Bucuresti, in domeniile analizei economico-financiare a companiilor. Este de asemenea autor a 14 carti si 45 de articole de analiza financiara.

A fost reales în functia de administrator al BRD în 18 aprilie 2007, pentru un mandat de 4 ani.



**Sorin Marian COCLITU**

**Membru independent al Consiliului de Administratie**

**Membru al Comitetului de Audit**

**Membru al Comitetului de Remunerare**

Născut în data de 16 iulie 1948

Domiciliu în București - sector 6.

Funcții deținute în alte companii: Președinte - Director General al Fondului Roman de Garantare a Creditelor pentru Intreprinzătorii Privati, Secretar General al Consiliului Reprezentanților Acționarilor SIF Muntenia.

De profesie economist, Sorin Marian Coclitu a îndeplinit pe rând funcțiile: economist la SC Grivita Rosie, inspector principal în cadrul Comitetului de Stat al Planificării – Direcția Sinteze, expert, Ministerul Economiei Naționale – Secretariatul pentru Privatizare, consilier la Consiliul pentru Strategie și Reformă – Guvernul României, Sub-Secretar de Stat, Ministerul Economiei și Finanțelor și Consilier al Președintelui și Director General al Departamentului pentru Coordonare, Strategie și Control, în cadrul Agenției Naționale pentru Privatizare.

A absolvit Facultatea de Calcul Economic și Cibernetică Economică din cadrul Academiei de Studii Economice din București.

A fost reales în funcția de administrator al BRD în 18 aprilie 2007, pentru un mandat de 4 ani, iar în 22 aprilie 2008 Adunarea Generală l-a desemnat administrator independent al BRD.



**Ioan CUZMAN**

**Membru ne-executiv al Consiliului de Administratie**

Născut în data de 3 octombrie 1944

Domiciliul în Arad - jud. Arad.

Începând cu 1981, a îndeplinit funcțiile de economist la Întreprinderea Electrobanat Timisoara, Șef Serviciu financiar la Întreprinderea de masini- unelte din Arad, Director Adjunct Comercial la Fabrica de Confectii Arad, Subprefect al Județului Arad, Lector universitar la Universitatea de Vest din Timisoara, Președinte Director General la Fondul Proprietatii Private nr.1 Banat-Crisana.

Începând din anul 2007, este membru în Consiliul de Administratie al BRD.

A absolvit Facultatea de Științe Economice, Secția “Economia industriei, construcțiilor și comerțului” din cadrul Universității de Vest din Timisoara.

Este Doctor în economie și Conferențiar universitar.